
1. 
Il y a 3 chats sur le vélo.

Il y a 2 chats sur le vélo.

Le chat est sur le vélo.
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2. 
Il est couchés sur le vélo.

Il est debout sur le vélo.

Il est assis sur le vélo.
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Prénom : ___________________________ 
Entoure les bonnes réponses.

3. 
Il a 3 oiseaux sur lui.

Il a 4 oiseaux sur lui.

Il a 2 oiseaux sur lui.

4. 
Le chat roux est assis.

Le chat noir est assis.

Le chat roux est couché.

5. 
Il a les yeux ouvert.

Couché, il ferme ses yeux.

Assis, il ferme ses yeux.

6. 
Un chat gris sur un vélo.

Un chat roux sur un vélo.

Un chat noir sur un vélo.

7. 
Le chat mange une souris.

Le chat fait une acrobatie. .

Le chat dort sur le sol.

8. 
Le chat roule à moto.

Le chat fait du grand bi.

Le chat fait du patin.

9. 
Un chou est dans le panier.

Un chat est dans le panier.

Un rat est dans le panier.

10. 
C’est un chat roux.

C’est un chat noir.

C’est un chat gris.

11. 
C’est un chat roux.

C’est un chat noir.

C’est un chat gris.

12. 
Un chat est sur son oreille.
Un oiseau est sur son 
oreille.
Un rat est sur son oreille.
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